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k(يادگاري) (فصل دوم ـ انرژي جنبشي) ايم. مثبت است پس افزايش انرژي جنبشي داشته  
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  (يادگاري) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي)كاهش يافته است.  20بنابراين سرعت متحرك %

mـ جسم» 1«گزينه  - 5
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  (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (يادگاري)
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Bدر يك جهت هستند پس Bو  Aهاي جايي كه سرعتاز آن
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  ـ با تغيير) (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) 84(سراسري تجربي 
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  (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (يادگاري)
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  (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (يادگاري)
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  (فصل سوم ـ انرژي جنبشي) (يادگاري)
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي)

ـ طبق كتاب درسي در طراحي بال هواپيما بايد تندي هوا در  بالاي بال بيشتر از زير آن و فشار هوا در بالاي بال كمتر از زير آن باشد » 4«گزينه  -12
  اره در حركت و كاربرد اصل برنولي)(يادگاري) (فصل دوم ـ شتا نيروي بالابر خالصي بر بال وارد شود. 

كمتر است پس ارتفاع آب خارج شده از اين نقطه نيز كمتـر   Bبيشتر است. بنابراين فشار در نقطه  Aاز نقطه  Bـ تندي آب در نقطه » 4«گزينه  -13
  يادگاري) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي)است. (
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  (يادگاري) (فصل دوم ـ معادله پيوستگي)

  اند.  ـ هر چهار عبارت نادرست» 3«گزينه  - 15

  كند.  در حركت تلاطمي، مسير حركت ذرات با گذر زمان تغيير مي»: الف«

  كند.  اي شاره نقش كلي جريان شاره با گذر زمان تغيير نمي در حركت لايه»: ب«

  رنده از هر مقطع لوله در زمان معين يكسان است. مقدار آب گذ»: پ«

  (يادگاري) (فصل دوم ـ شاره در حركت و اصل برنولي)يابد.  با كاهش سطح مقطع لوله جريان آب تند شده و فشار كاهش مي»: ت«


